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H·y khoanh vµo ch÷ c¸i ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng (tõ c©u 1 ®Õn c©u 8):
C©u 1 (1 ®iÓm) : 
	a. Sè 5 ®äc lµ:

	          A. N¨m                           B. L¨m                          C. Nh¨m

	b.  M­êi ®­îc viÕt lµ:         

	          A. 1                                  B. 0                               C. 10


C©u 2 (1 ®iÓm) :  9 bÐ h¬n sè nµo sau ®©y:

  A.  8                       
  B.  9                   
       C. 10

C©u 3 (1 ®iÓm) : D·y sè ®­îc xÕp theo thø tù tõ bÐ ®Õn lín lµ:
 A.   1, 9, 5, 8, 0                 B.    0, 1, 5, 8, 9             C.    9, 8, 5, 1, 0                                                           

C©u 4 (1 ®iÓm) :
DÊu cÇn ®iÒn vµo « trèng trong phÐp tÝnh: 7 + 0        10 – 1  lµ:
         A.   >                                 B.   <                               C.   =
C©u  5 (1 ®iÓm) :
Sè cÇn ®iÒn vµo « trèng trong  phÐp tÝnh  ®Ó cã  9 +       = 10 

A. 2                                    B. 0                                 C. 1

C©u 6 (1 ®iÓm) :  KÕt qu¶ cña phÐp tÝnh  10 - 5 + 1 lµ:
         A. 5                                   B. 6                                  C. 7

C©u 7 (1 ®iÓm) : PhÐp tÝnh ®óng, phï hîp víi h×nh vÏ lµ: 

	


	


      A.                                                                       B.                                                        

	8
	-
	3
	=
	5

	3
	+
	2
	=
	5


C©u 8 (1 ®iÓm) :  a, H×nh tiÕp theo cÇn ®iÒn vµo chç chÊm trong nhãm cßn l¹i lµ:  

	

	
	 

………..



A,                                                      B,                                                C, 


b, Trong h×nh d­íi ®©y cã:

              A, 3 H×nh trßn

              B, 5 H×nh trßn

              C, 4 H×nh trßn

C©u 9 (1,5 ®iÓm) :      a, §Æt tÝnh råi tÝnh

       2 + 3  

8 + 0                 10 – 6  

9 - 3  

 5 – 5
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


b, Sè?  
                       3 +          = 5                                     -         = 0

C©u 10 (0,5 ®iÓm) :  §iÒn sè vµo chç chÊm vµ viÕt phÐp tÝnh thÝch hîp: 
                   Cã: ……. qu¶ chanh

                   ¡n: ……. qu¶ chanh

                   Cßn l¹i: ... qu¶ chanh?
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